
Κατάθεση ψυχής στο παρκέ… 

Αρκαδικός-Ψυχικό 83-74 (29-34, 72-72) 

 

Παίζοντας µε πάθος και πίστη για τη νίκη από το πρώτο µέχρι το 

τελευταίο δευτερόλεπτο της αναµέτρησης, δείχνοντας παράλληλα πολλά 

ψυχικά αποθέµατα και µεγάλη καρδιά, ο Αρκαδικός έφτασε στην πολύ 

σηµαντική νίκη που τον έφερε µόνο του στην 5
η
 θέση, ξεπερνώντας το 

εµπόδιο του πρωτοπόρου µέχρι χθες Ψυχικού µε 83-74 στην παράταση.  

 

Οι παίχτες του Γιάννη Καστρίτη, µε καταπληκτική εµφάνιση στο δεύτερο 

ηµίχρονο σε άµυνα και επίθεση, κατάφεραν να ανατρέψουν την εις βάρος 

τους διαφορά και στην παράταση πήραν τη νίκη απέναντι σε µία οµάδα 

µε πολλές επιλογές. 

 

Το Ψυχικό που βρέθηκε να κερδίζει ακόµα και µε εννέα πόντους διαφορά 

στο ξεκίνηµα του παιχνιδιού, είχε ένα… ελαφρύ προβάδισµα (60-62, 

2.30 πριν το φινάλε) και ο Αρκαδικός δεν είχε πλέον στο παρκέ τον 

αρχηγό του Γιώργο Κοψαύτη, που είχε αποβληθεί µε πέντε φάουλ.  

 

Σε αυτό το σηµείο άρχισε να παίρνει προσωπικές ενέργειες ο Μάρκο 

Πόπαντιτς που µε επτά συνεχόµενους πόντους και τρίποντο που 

ξεσήκωσε την κερκίδα έδωσε το προβάδισµα στον Αρκαδικό (67-65, 

1.09 πριν το φινάλε). Η συνέχεια του παιχνιδιού έγινε ακόµα καλύτερη, 

όταν 00.34 πριν το φινάλε ο Καραµαλέγκος ανέβασε τη διαφορά στους 

τέσσερις (69-65) µε σουτ. Οι πανηγυρισµοί στην κερκίδα του κλειστού 

γυµναστηρίου της Τρίπολης έγιναν πιο δυνατοί, όταν στην επόµενη 

επίθεση του Ψυχικού, ο Σαµοθράκης αστόχησε σε τρίποντο, ο Πάνου 

κέρδισε το ριµπάουντ και µαζί το φάουλ που τον οδήγησε στη γραµµή 

των ελευθέρων βολών. Ο νεαρός σέντερ ήταν εύστοχος και στις δύο 

ανεβάζοντας τη διαφορά στους έξι πόντους (71-65, 00.24). 

 

Όλα έδειχναν πώς ο Αρκαδικός θα έφτανε στη νίκη, ωστόσο όλοι οι 

θεατές που παρακολούθησαν το παιχνίδι στο κλειστό γυµναστήριο της 

Τρίπολης έµελλε να γίνουν µάρτυρες αρχαίας τραγωδίας µε 

πρωταγωνιστές τους παίκτες του Αρκαδικού. Η αρχή έγινε µε το 

τρίποντο του Κ. Άχη στα 00.18, που έφερε τη διαφορά στους τρεις 

πόντους (71-68) και αµέσως µετά η αγωνία άρχισε να µεγαλώνει όταν ο 

συνήθης εύστοχος από τη γραµµή των ελευθέρων βολών Πόπαντιτς 

αστόχησε και στις δύο (!).  

 

Στα 00.13 για τη λήξη ο Πέττας ευστόχησε και στις δύο βολές, 

µειώνοντας τη διαφορά στον έναν πόντο (71-70). Οι καρδιές άρχισαν να 

χτυπάνε πιο γρήγορα στο κλειστό, αφού µέσα σε έντεκα δευτερόλεπτα οι 



έξι πόντοι διαφοράς υπέρ του Αρκαδικού είχαν γίνει ένας! Η αγωνία στο 

κατακόρυφο… 

 

Στα 00.12 ο Γκόβας ευστόχησε στη µία βολή και ο Αρκαδικός πήρε 

προβάδισµα δύο πόντων (72-70), όµως στην τελευταία επίθεση του 

Ψυχικού, ο Κολώκας στα 00.03 έφερε το παιχνίδι στα ίσια, στέλνοντας 

το παιχνίδι στην παράταση (72-72). 

 

Στην παράταση, ο Αρκαδικός µε την άµυνα του και το πείσµα των 

παικτών του, δεν επέτρεψε στο Ψυχικό να σκοράρει ούτε έναν πόντο, 

παρά µόνο στα 00.26 πριν την λήξη της, όταν µε δύο ελεύθερες βολές ο 

Μοσχοβίτης µείωσε σε 81-74.  

 

Η Αθηναϊκή οµάδα είχε στο πεντάλεπτο της παράτασης απολογισµό 2/4 

βολές, 0/3 δίποντα, 0/4 τρίποντα και έξι λάθη, αποτέλεσµα της 

εκπληκτικής άµυνας του Αρκαδικού, που στα τελευταία τρία λεπτά δεν 

είχε τον Προδρόµου λόγω αποβολής του µε πέντε φάουλ. 

 

∆ιαιτητές: Βαρδάλος, Παντελίδης, Μπούσιας 

∆εκάλεπτα: 18-19, 29-34, 46-51, 72-72, 83-74 

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραµαλέγκος 5, Πίνης 1, Μαγιντόµπε, 

Κοψαύτης 16 (4), Προδρόµου 15 (1), Λαµπράκος 2, Πόπαντιτς 29 (5), 

Γκόβας 8 (1), Γιαννουλάκος, Πάνου 7. 

Ψυχικό (Ρεµεντέλας): Κ. Αχής 7, Μοσχοβίτης 9, Καπινιάρης 6 (2), 

Παπανικολάου 13, Π. Αχής 3 (1), Πέττας 14 (1), Σαµοθράκης 5 (1), 

Κολώκας 8 (1), Σκουλούδης, Πέτρουλας 9 (1). 
 

 

 

Καστρίτης: «Πολύ σηµαντική νίκη» 

 

Μιλώντας στο επίσηµο σάιτ του Αρκαδικού, ο προπονητής της οµάδας 

Γιάννης Καστρίτης δήλωσε για τη νίκη επί του Ψυχικού, αποδίδοντας τα 

εύσηµα σε παίκτες και κόσµο. Αναλυτικά οι δηλώσεις του Έλληνα 

τεχνικού έχουν ως εξής: 

 

«Ήταν µία πολύ σηµαντική νίκη σε ένα πολύ σκληρό παιχνίδι καθ’ 

όλη τη διάρκεια του, µε πολλές εναλλαγές στο σκορ. Αξίζουν πολλά 

µπράβο στους παίκτες µας, ειδικά στο αµυντικό µας πλάνο και 

έδειξαν τεράστια αποθέµατα για τη νίκη ακόµα και σε στιγµές που 

φαινόταν το παιχνίδι να ξεφεύγει, ξεπερνώντας ουσιαστικά τους 

εαυτούς τους σε πολλές περιπτώσεις.  Πολλοί αγωνίστηκαν 



τραυµατίες για ακόµη µία φορά και συνολικά αξίζουν όλοι 

συγχαρητήρια ανεξαρτήτως χρόνου συµµετοχής. 

 

Ένα µεγάλο ευχαριστώ από όλους µας και στον κόσµο µας, ο οποίος 

µας έδωσε ενέργεια και ώθηση σε σηµαντικές στιγµές. 

Είµαστε χαρούµενοι, αλλά από ∆ευτέρα πρέπει να επιστρέψουµε µε 

την ίδια και περισσότερη διάθεση στη δουλειά µας. Το πρωτάθληµα 

είναι σκληρό, όπως βλέπουµε κάθε εβδοµάδα από τα αποτελέσµατα 

και ο εφησυχασµός µόνο κακός σύµβουλος µπορεί να είναι 

 

Κοψαύτης: «Παίζουµε πάντα για τη νίκη» 

 

Μετά τη λήξη του νικηφόρου, αλλά παράλληλα και συγκλονιστικού 

παιχνιδιού µε το Ψυχικό, µίλησε στους εκπροσώπους του Τύπου ο 

αρχηγός του Αρκαδικού Γιώργος Κοψαύτης, ο οποίος χαρακτηριστικά 

δήλωσε: «Όλα τα παιχνίδια στην Τρίπολη θα τα παίζουµε για να 

κερδίσουµε ανεξάρτητα ονόµατος αντιπάλου. Εµείς είµαστε 

υποχρεωµένοι να κερδίζουµε τα παιχνίδια µε οποιονδήποτε αντίπαλο.  

 

Στο παιχνίδι µε το Ψυχικό είχαµε ένα επιπλέον κίνητρο, γιατί ήταν 

στην πρώτη θέση µαζί µε την ΑΕΚ. Οι δύο οµάδες ήθελαν τη νίκη 

για διαφορετικούς λόγους. Την εβδοµάδα που προηγήθηκε λέγαµε 

µεταξύ µας οι παίκτες πώς αξίζουµε µία καλή νίκη.  

 

Είχαµε κάποια άτυχα αποτελέσµατα σε παιχνίδια που τα χάσαµε στον 

πόντο και για αυτό θέλαµε να κερδίσουµε. ∆είξαµε περισσότερο 

πάθος από το Ψυχικό, αλλά παρόλα αυτά θεωρώ πώς στο τέλος 

κέρδισε ο πιο τυχερός. 

 

Ο στόχος του Αρκαδικού παραµένει υψηλός πάντα. Στόχος µας να 

τερµατίσουµε όσο ψηλότερα γίνεται. ∆εν έχουµε θέσει κάποιο όριο, 

ούτε έχουµε ταβάνι. Τη νίκη αυτή την αφιερώνω στη γυναίκα µου 

Ιωάννα, που είναι έγκυος και θα µου χαρίσει ένα όµορφο µωράκι» 

 

Πάνου: «∆ε φοβόµαστε τίποτα» 

 

Ο νεαρός σέντερ του Αρκαδικού Σπύρος Πάνου ξεπέρασε τους 100 

πόντους µε τη φανέλα Νο15, συµβάλλοντας παράλληλα στη σηµαντική 

νίκη επί του Ψυχικού. Μετά τη λήξη του νικηφόρου αγώνα µε το Ψυχικό, 

ο σέντερ του Αρκαδικού τόνισε πώς πλέον –αυτοί και οι συµπαίκτες του- 

δεν φοβούνται τίποτα. 

 



Αναλυτικά ο Σπύρος Πάνου δήλωσε τα παρακάτω: «∆ουλέψαµε σκληρά 

όλη την εβδοµάδα, είπαµε πώς θα παίξουµε για τη νίκη, δεν θα 

φοβηθούµε τίποτα και αυτό φάνηκε από την αρχή.  

 

Το σηµαντικό είναι πώς παίξαµε όλοι µαζί και πήραµε αυτή τη νίκη, 

που είναι πολύ σηµαντική για την πορεία της οµάδας στην Α2 

κατηγορία. ∆ε φοβόµαστε τίποτα, δουλεύουµε σκληρά και 

προσπαθούµε να βγάλουµε το 100% για ότι καλύτερο» 

 

Ντεµπούτο για τον… γουρλή Μαγιτόνµπε 

 

Ο Αρκαδικός απέκτησε τον Παναγιώτη Μαγιτόνµπε Παναγιώτη, που 

αγωνίζεται στις θέσεις της περιφέρειας. Ο Μαγιτόνµπε είναι 26 ετών, 

έχει ύψος 1.90 και παλιότερα αγωνίστηκε στον Κόροιβο Αµαλιάδας.  

 

Μετά τη λήξη του πρώτου αγώνα που συµµετείχε ο Μαγιτόνµπε µε τη 

φανέλα του Αρκαδικού, που συνοδεύτηκε από τη νίκη επί του Ψυχικού, 

το τελευταίο µεταγραφικό απόκτηµα της οµάδας δήλωσε: «Είµαι πολύ 

ενθουσιασµένος και είµαι πολύ χαρούµενος που βρίσκοµαι στην 

Τρίπολη. Τόσο µε τα παιδιά, όσο και µε το προπονητικό επιτελείο 

γνωριζόµαστε από παλιά και πιστεύω να αποδειχθώ γουρλής για την 

οµάδα.  

 

Συνάντησα στον Αρκαδικό εκπληκτικό, οικογενειακό κλίµα. Λες και 

είµαι χρόνια στην οµάδα. Από την πλευρά µου θέλω να βρω σιγά-

σιγά τα βήµατα µου, για να βοηθήσω όσο περισσότερο γίνεται την 

οµάδα. 

 

Καραµαλέγκος: «Είµαστε όλοι χαρούµενοι» 

 

Πολύ καλές στιγµές κατά τη διάρκεια της αναµέτρησης είχε ο Γιάννης 

Καραµαλέγκος, είτε γιατί οργάνωσε καλά το παιχνίδι του Αρκαδικού 

απέναντι στην πιεστική άµυνα του Ψυχικού, είτε γιατί σε κρίσιµες 

στιγµές εκτέλεσε την αντίπαλη άµυνα, είτε τέλος γιατί ήταν εξαιρετικός 

και στα αµυντικά του καθήκοντα.  

 

Μετά τη λήξη του παιχνιδιού ο νεαρός πλευµέηκερ του Αρκαδικού 

µίλησε στους εκπροσώπους του Τύπου τονίζοντας χαρακτηριστικά τη 

σηµασία της νίκης απέναντι σε µία από τις καλύτερες οµάδες του 

πρωταθλήµατος. Αναλυτικά οι δηλώσεις του Καραµαλέγκου έχουν ως 

εξής: «Νιώθουµε όλοι χαρούµενοι στην οµάδα, αφού καταφέραµε να 

κερδίσουµε µία από τις καλύτερες οµάδες του πρωταθλήµατος που 

δέχτηκε µόλις τη δεύτερη της ήττα φέτος. ∆ουλέψαµε σκληρά όλη 



την εβδοµάδα, το αξίζαµε και συνεχίζουµε να κερδίζουµε παιχνίδια 

για να φτάσουµε στη θέση που µας ανήκει.  

 

Ξεκινήσαµε το πρωτάθληµα βλέποντας το κάθε παιχνίδι ξεχωριστά. 

Στην αρχή είχαµε κάποια άσχηµα αποτελέσµατα, αλλά δουλέψαµε 

κάθε µέρα στο γήπεδο. ∆ουλέψαµε σκληρά, ανατρέψαµε την 

κατάσταση και φτάσαµε στις υψηλές θέσεις του βαθµολογικού 

πίνακα. Αυτό ανήκει σε παίκτες, προπονητές, διοίκηση και φυσικά 

στον κόσµο του Αρκαδικού» 

 

Στις 24 βολές σταµάτησε το σερί του Γκόβα! 

 

Στις είκοσι τέσσερις συνεχόµενες εύστοχες βολές σταµάτησε τελικά το 

σερί του Θεοδόση Γκόβα του Αρκαδικού, που εναντίον του Ψυχικού 

ευστόχησε στην πρώτη βολή που επιχείρησε το περασµένο Σάββατο, 

αλλά αστόχησε στη δεύτερη µε την µπάλα να βρίσκει… σίδερο και το 

σερί να σταµατάει.  

 

Ο γκάρντ του Αρκαδικού είχε στα προηγούµενα παιχνίδια, έξι εύστοχες 

βολές στο παιχνίδι µε τον Ερµή Λαγκαδά, τέσσερις εύστοχες βολές µε 

Αγία Παρασκευή, δέκα µε Καβάλα, δύο µε Παγκράτι και µία εναντίον 

του ΟΦΗ στο παιχνίδι της 7ης αγωνιστικής στις 30 Νοεµβρίου 2013. 

 

Με λίγα λόγια ο Γκόβας αστόχησε από την γραµµή των ελευθέρων 

βολών µετά από δύο µήνες σχεδόν, κρατώντας το σερί των εύστοχων 

βολών από τις 30 Νοεµβρίου έως τις 18 Ιανουαρίου… 

 

Τρίτη καλύτερη άµυνα ο Αρκαδικός 
 

Οι «πατέρες του µπάσκετ» έχουν µία ρήση που λέει «η επίθεση φέρνει τα 

εισιτήρια, αλλά η άµυνα τις νίκες» Φαίνεται λοιπόν πώς στον Αρκαδικό 

ενστερνίζονται την ρήση αυτή και το έχουν κάνει µότο στα µέχρι σήµερα 

παιχνίδια πρωταθλήµατος. 

 

Αν ο Αρκαδικός έχει κερδίσει κάτι από τις µέχρι σήµερα εµφανίσεις του 

στο φετινό πρωτάθληµα της Α2 κατηγορίας, αυτό σίγουρα είναι 

ένα…παράσηµο για τη διάθεση και το πάθος που καταθέτουν στο παρκέ 

κάθε εβδοµάδα οι παίκτες του στην άµυνα κατεβάζοντας συνήθως κατά 

πολύ τους µέσους όρους και τα ποσοστά των αντιπάλων του κάθε 

αγωνιστική. 

  

Ο Αρκαδικός µετά τα παιχνίδια της 12
ης

 αγωνιστικής, διαθέτει πλέον την 

3η καλύτερη άµυνα του πρωταθλήµατος δεχόµενος 822 πόντους που 



µεταφράζεται σε 68,3 µέσο όρο, υστερώντας µόνο της ΑΕΚ (62 πόντους 

µέσο όρο) και της Καβάλας (65 πόντους µέσο όρο). 

 

Σε τέσσερα ΤΟΡ-10 ο Πόπαντιτς 

 

Μετά τα παιχνίδια της 12
ης

 αγωνιστικής, πέντε παίκτες του Αρκαδικού 

(Πόπαντιτς, Γιαννουλάκος, Προδρόµου, Κοψαύτης, Πάνου) έχουν 

παρουσία στα ΤΟΡ-10 των στατιστικών κατηγοριών της Α2 κατηγορίας. 

 

Ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού Μάρκο Πόπαντιτς είναι αυτός που 

ξεχωρίζει, καθώς έχει παρουσία σε τέσσερις στατιστικές κατηγορίες και 

ειδικά µε την τελευταία του εµφάνιση εναντίον του Ψυχικού ανάγκασε 

πολλούς ειδικούς του αθλήµατος να µιλήσουν µε κολακευτικά σχόλια.  

 

Ο Πόπαντιτς είναι 3
ος

 σκόρερ του πρωταθλήµατος µε 223 πόντους 

πλησιάζοντας τους δύο παίκτες που προηγούνται στον σχετικό πίνακα, 

τον Τζόρτζεβιτς (237) και τον Πέττα (235), ενώ είναι ακόµα 3
ος

 µπόµπερ 

µε 32 εύστοχα τρίποντα πλησιάζοντας επίσης τους δύο παίκτες που 

προηγούνται, τον Κακλαµάνο (35) και τον Πλιούκα (33).  

Ακόµα ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού είναι 4
ος

 στην ευστοχία 

τριπόντων µε 43% (32/75) και 7
ος

 στην ευστοχία από τη γραµµή των 

ελευθέρων βολών µε 84% (69/82). 

 

Ο σέντερ του Αρκαδικού Βασίλης Γιαννουλάκος έχει παρουσία σε δύο 

στατιστικές κατηγορίες, καθώς βρίσκεται στην 6
η
 θέση των ριµπάουντ µε 

88 «σκουπίδια» και στην 7
η
 θέση των κοψιµάτων µε 9 τάπες. 

 

Σε δύο ΤΟΡ-10 βρίσκεται ακόµα και ο Γιάννης Προδρόµου, που 

µοιράζεται την 6
η
 θέση των κλεψιµάτων µε τον Γιώργο Κοψαύτη (από 

17), ενώ είναι 10
ος

 πιο εύστοχος παίκτης του πρωταθλήµατος στα δίποντα 

µε 58% ευστοχία (36/62).  

  

Τέλος, ο Σπύρος Πάνου βρίσκεται στην 4
η
 θέση στον πίνακα µε τα 

περισσότερα κοψίµατα έχοντας… φιλοδωρήσει µε δέκα τους αντιπάλους 

του. 
 

 


